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Ανακοίνωση του Δήμου Λευκάδας  

για τους λογαριασμούς ύδρευσης   

 
 Στις 20/6/2011 το Δημοτικό Συμβούλιο με απόφαση του, έδωσε την δυνατότητα 

αποπληρωμής των λογαριασμών ύδρευσης, με την κατώτερη τιμή της κλίμακας 0,44€/m3, 

που αφορά στις οικιακές καταναλώσεις. 

 Η απόφαση αφορούσε καταναλώσεις προηγούμενων χρόνων που παρουσιάζονταν 
διογκωμένες, λόγω της μη καταμέτρησης απ' τις υπηρεσίες του Δήμου. 

 Με δεδομένο ότι μέχρι σήμερα δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία της πραγματικής 

καταμέτρησης  και οι νέες καταμετρήσεις παρουσιάζονται αυξημένες και οι λογαριασμοί 
διογκωμένοι, λόγω του υπολογισμού τους με βάση την κλίμακα, το Δ.Σ στην συνεδρίαση της 

14/1/2013 αποφάσισε: 

 Παράταση της ισχύος της προηγούμενης απόφασης του για τις καταμετρημένες 
καταναλώσεις μέχρι 31/12/2012. Αυτό σημαίνει ότι οι λογαριασμοί που θα εκδοθούν θα 

υπολογιστούν με την κατώτερη τιμή 0,44€/m3 για όλη την κατανάλωση. 

 Οι λογαριασμοί που τυχόν έχουν εκδοθεί και εξοφληθεί θα καταγραφούν με την νέα 
τιμή και το επιπλέον ποσόν θα συμψηφιστεί στον επόμενο λογαριασμό. 

 Οι λογαριασμοί που έχουν εκδοθεί και δεν έχουν εισπραχθεί θα υπολογιστούν με 

0,44€/m3 και το επιπλέον ποσό θα παραγράφεται κατά την πληρωμή στο ταμείο του Δήμου. 
 Επιπρόσθετα, επειδή παρατηρήθηκαν λάθη στις καταμετρήσεις, λόγω έλλειψης 

μόνιμου προσωπικού, αλλά και στην έκδοση των λογαριασμών, λόγω έλλειψης σύγχρονου 

μηχανογραφικού συστήματος, οι δημότες μπορούν να απευθύνονται στην υπηρεσία 

ύδρευσης για έλεγχο και αποκατάσταση τυχόν λάθους. 
 Οι δημότες σε κάθε περίπτωση έχουν τη δυνατότητα αποπληρωμής των 

λογαριασμών με ρύθμιση η τμηματική καταβολή χωρίς προσαυξήσεις. 

 Η Δημοτική Αρχή κατανοεί το μέγεθος του προβλήματος που δημιουργήθηκε για τους 
δημότες χωρίς τη δική τους ευθύνη. Κατανοεί επίσης τη δύσκολη κατάσταση που δημιουργεί 

η γενικότερη κατάσταση της χώρας μας και προσπαθεί να διευκολύνει χωρίς να 

διακινδυνεύεται η λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου. 
 υνοπτικά αναφέρεται: 

 Όλες οι καταναλώσεις που καταμετρήθηκαν μέχρι 31/12/2012 θα χρεωθούν 

με 0,44€/m3  

 Οι λογαριασμοί που εκδόθηκαν με βάση την κλίμακα κατανάλωσης θα 
υπολογιστούν για λόγους ισονομίας με 0,44€/m3. Όσοι λογαριασμοί έχουν 

αποπληρωθεί θα συμψηφιστεί το επιπλέον ποσό στον επόμενο λογαριασμό. 

 Οι λογαριασμοί μπορούν να εξοφλούνται με ρύθμιση σε δόσεις ή τμηματική 

καταβολή χωρίς προσαυξήσεις. 
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